



以植物之名，重唤健康新力量

——韵直生“黑耳多酚固体饮料”

- ▲ 100%精选优质原料
- ▲ 科学萃取 完整保留植物特性
- ▲ 合理配比 安全无毒副作用



环境污染、食物不安全破坏人体免疫力；饮食失衡导致慢性病丛生；体育锻炼的减少；生活规律紊乱；依赖及滥用药物导致机能下降；体内产生的废物无法代谢，往往囤积在体内产生垃圾，导致人体机能下降，慢性病显现。人们开始渐渐关注如何排除体内的废物，随着养生意识的

提高，“素食”一词就出现在大众的视野当中。素食是选择了一种有益于自身健康，尊重其他生命、爱护环境、合乎自然规律的饮食习惯，通过摄取植物中的营养，运用植物的力量清除体内毒素，还给自己一个健康的身体。



韵直生“黑耳多酚固体饮料”

“黑耳多酚固体饮料”以黑木耳、绿茶提取物、罗汉果为主要原料，经过烘干、干燥、超微粉碎等工艺制成，具有排毒养颜、补血益气的作用，引领所有人走上健康之路，重获年轻常态。

【规格】 1g×60包

【食用方法】 饭前，将颗粒投入口中，饮温水吞服；1次1袋，或人每日2-3次。有出血症者禁服。

植物的力量

素食，对于现代的人们来说凡是从土地和水中生长出来的植物，可供人们直接使用或加工使用的食品。植物能够给我们的身体提供全面丰富的蛋白质、维生素、矿物质等营养物质，同时能高效的被人体所吸收。医学专家乐于从植物中汲取其天然含有的成分以治疗各种病症，在中医理论中，也有“药食同源”一说。由此可见，植物性食物的摄取对人体健康起着积极、向上的作用。



发现黑木耳

唐朝时期天下太平，万物安宁。唐中宰相李靖道奉命游历各地勘察民情。李宰相走到川北大巴山、米仓山、龙门山一带，发现当地山民虽身处大山，物质匮乏，但依然面色红润，身体强健，尤其在当地如人皮肤滑嫩，体态匀称。李靖道向当地山民其保养之法，发现除日常饮食中每日食用木耳并无其他异常之处，遂将此事报至朝廷。武则天得知木耳之效，命令将其纳为朝中贡品，并每日食用以养颜驻容。到清朝时期，长白山一代菇场开始种植黑木耳，供皇室食用。



黑耳多酚，清扫一下您的肠胃

如果你的作息紊乱，经常便秘，脸上长痘；如果您缺乏运动，面色暗黄；如果您身材臃肿，“游泳圈”明显，那么，您该为您的肠胃清扫了。毒素囤积于体内而不得排除，对人体具有很大的影响，容易引起各类慢性疾病。

这时，您可以尝试食用“黑耳多酚固体饮

料”，黑耳多酚科学配比黑木耳、绿茶提取物、罗汉果等原料，能够将滞留在人体消化系统内的灰尘杂质吸附和聚集并排出体外，滑肠润肠，纤维素能助消化，促进肠胃蠕动，排除毒素，有效缓解因肠燥便秘等引起的肥胖症，达到纤体健体的作用。

“富贵病”，请绕行

过去在欧美等发达国家常见的“富贵病”在我国有明显上升的趋势，脂肪肝、高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管病的发病人群年龄愈发年轻。工作的应酬使得我们经常大鱼大肉，超量饮酒，生活节奏加快导致我们精神压力剧增而又常没有足够的时间健身，这样的生活习惯导致我们有可能早早的遭遇“富贵病”。所以，我们也要及时调理身体，补充营养，疏通血管，给身体没有害物质，成为健康人群中的一员。

“黑耳多酚固体饮料”中的黑木耳能降低血粘度，清除体内多余脂肪，降低胆固醇，减少血栓形成的可能，调整体内微循环，净化血液，疏通血管从而预防心脑血管疾病的发生。

每天几小包，让面色红润起来！

血气不足的人容易觉得全身虚弱、头晕眼花、烦躁健忘、面色苍白、甚至呼吸急促、心悸等。血气不足的人器官运作力量不足，更容易被疾病缠身。

“黑耳多酚固体饮料”中的黑木耳被誉为“素中之王”，是补血的良药。黑耳多酚中所含的茶多酚能够阻挡紫外线和清除紫外线诱导的自由基，从而保护黑色素细胞的正常功能；抑制黑色素的形成，使肌肤显得白嫩起来。因此，茶多酚对皮肤氧化产生抑制作用，减少色素沉着，延缓肌肤衰老。



1、优质天然补血品

黑木耳被营养学家誉为“素中之草”和“素中之王”，含铁量比菠菜高出20倍，是动物性食品中含铁量最高的蔬菜的7倍，是各种素食食品中含铁量最多的。

2、人体清道夫

黑木耳能促进胃肠蠕动，有利于体内大便中有毒有害物质及时清除和排出，对无意食下的难以消化的头发、谷壳、木渣、沙子、金属屑等异物也具有溶解与氧化作用。

同时黑木耳对胆结石、肾结石、膀胱结石等内源性异物有比较显著的化解功能，经常食用黑木耳能起到良好的保健作用。

3、预防心脑血管疾病

黑木耳又称“食品阿司匹林”，能抑制血小板凝集，减少血液黏稠，减低血粘度，使血液流动畅通，能清除血管中多余的脂肪，防止脂肪在血管壁的沉积，调整微循环，从而起到预防心脑血管疾病的作用。

4、美体养颜

黑木耳中所含的蛋白质、脂肪、糖类，不仅是人体必需的营养成分，也是美容的物质基础。可润泽皮肤毛发，维持形体匀称，还能减少食物中脂肪的吸收，利于减肥。科学研究还发现，脂质过氧化与衰老有密切关系，黑木耳还有抗脂过氧化作用，使人延年益寿，延缓衰老。

